



**GOVERNO DA PARAÍBA**  
**SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE**  
**ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DA PARAÍBA**

**4ª ERRATA DO EDITAL ESP-PB Nº 02/2024**

A Secretaria de Estado da Saúde da Paraíba (SES-PB), por meio da Escola de Saúde Pública da Paraíba (ESP-PB), no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICA a Errata 04 do Edital ESP-PB 002/2024, referente ao Processo Seletivo de Concessão de bolsa do CURSO SAÚDE, CUIDADO E RESPEITO ÀS DIFERENÇAS DA ESP/SES-PB.

**1) ONDE SE LÊ:**

**14. DO CRONOGRAMA**

**14.1** O processo de seleção ocorrerá conforme o cronograma do quadro abaixo:

| <b>ATIVIDADE</b>                        | <b>DATA</b>         |
|---|---------------------|
| Inscrições                              | 11/04/24 a 30/04/24 |
| Homologação das Inscrições              | 10/05/24            |
| Recurso à homologação das Inscrições    | 13/05/24 a 14/05/24 |
| Homologação final das inscrições        | 17/05/24            |
| Análise de currículo                    | 20/05/24 a 24/05/24 |
| Resultado parcial                       | 27/05/24            |
| Recursos ao resultado parcial           | 28/05/24 a 29/05/24 |
| Resposta aos Recursos e Resultado final | 04/06/24            |
| CONVOCAÇÃO ONLINE                       | 05/06/24 a 07/06/24 |

**COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO EDITAL 02/2024**

**LEIA-SE:**

**14. DO CRONOGRAMA**

**14.1** O processo de seleção ocorrerá conforme o cronograma do quadro abaixo:

| <b>ATIVIDADE</b>  | <b>DATA</b>   |
|---|---|
| Inscrições  | 11/04/24 a 30/04/24   |
| Homologação das Inscrições  | 10/05/24  |
| Recurso à homologação das Inscrições  | 13/05/24 a 14/05/24   |
| Homologação final das inscrições  | 17/05/24  |
| Análise de currículo  | 20/05/24 a 24/05/24   |
| Resultado parcial   | 27/05/24  |
| Recursos ao resultado parcial   | 28/05/24 a 29/05/24   |
| <b>Resultado dos candidatos para Pessoas com Deficiência e Pessoas Negras</b>                         | <b>04/06/24</b>   |
| <b>Recurso ao Resultado dos candidatos PCD e PN</b>   | <b>Das 08h do dia 05/06/24 até às 23h59 do dia 06/06/24</b> |
| <b>Resposta ao Resultado parcial, Resposta ao Resultado dos candidatos PCD e PN e Resultado final</b> | <b>11/06/24</b>   |
| CONVOCAÇÃO ONLINE   | 12/06/24 a 14/06/24   |

**COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO EDITAL 02/2024**

